

JEGYZŐKÖNYV

Makád Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. február 3-án megtartott üléséről

Az ülés helye: Szigetbecsei Közös Önkormányzati Hivatal Makádi Kirendeltsége
Makád, Szabadság u. 27.

Jelen vannak:

Baski Gábor	polgármester
Dosztály László	alpolgármester
Borbély Ilona	képviselő
Márkus László	képviselő
Száraz Ferenc	képviselő
Vidáné Wéber Adrienn	képviselő

Tanácskozási joggal részt vett:

Jancsó Emőke	jegyző
Gacs Ilona Irma	aljegyző, jegyzőkönyvvezető
Antal Mária	vezető-főtanácsos

Baski Gábor polgármester megnyitja az ülést, köszönti a jelenlévőket. Megállapítja, hogy a 7 fős testületből 6 fő jelen van, így az határozatképes. A polgármester javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítőkre Borbély Ilona és Száraz Ferenc személyében. Jegyzőkönyvvezetőnek Gacs Ilona Irmát javasolja.

A javaslatot a képviselő-testület *e g y h a n g ú l a g* elfogadta.

Baski Gábor ismertette a napirendet.

A napirendi javaslattal a képviselő-testület *e g y h a n g ú l a g* egyetértett és az alábbi napirendet fogadta el:

N A P I R E N D

- 1./ Javaslat Makád Község Önkormányzata és intézményei 2016. évi költségvetésére (I. olvasat)
Előadó: Baski Gábor polgármester, Jancsó Emőke jegyző, Antal Mária pénzügyi vezető-főtanácsos
- 2./ Előterjesztés az étkezési térítési díjakról szóló rendelet megalkotására
Előterjesztő: Baski Gábor polgármester
- 3./ Egyebek

1./ JAVASLAT MAKÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA ÉS INTÉZMÉNYEI 2016. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRE (I. OLVASAT)

Előadó: Baski Gábor polgármester, Jancsó Emőke jegyző, Antal Mária pénzügyi vezető-főtanácsos

Antal Mária: Javasolja, hogy először a Hóvirág Óvoda költségvetéséről beszéljenek. A 2016-os költségvetés szerkezete nem tér el az előző évek költségvetésétől, a normatív támogatás összege

hasonló az elmúlt évihez. A létszám nőtt, ezért a támogatás összege is magasabb. A normatív támogatás a következő elemekből áll: az óvodapedagógusok bértámogatása, az óvodapedagógusok munkáját segítők bértámogatása, valamint az óvodai működés támogatása. A gyermekétkeztetés támogatását külön kell kezelni, ez is két részből áll: a konyhai dolgozók bérének támogatásából, valamint az üzemeltetési támogatásból. Az óvoda költségvetése az elmúlt évihez képes kicsivel csökkent, mert az idén nem kell jubileumi jutalmat fizetni. Közel négymillió forintot kell az önkormányzatnak hozzátenni az óvoda költségvetéséből, de a számítások szerint ez nem fog gondot okozni.

Szeptembertől módosulni fog az óvodapedagógusok bére, ezt már betervezték.

Baski Gábor: Átalakították az aprítékolós kazánt, ezzel fűtenek, ez a számlákon meg fog látszódni. 1,2 millió Ft volt eddig az éves gázzsámla, most várhatóan ez a felére fog csökkenni.

Antal Mária: A Szigetbecsei Közös Önkormányzati Hivatal esetében mint gesztor a szigetbecsei önkormányzat kapja az állami támogatást. Ezt a normatívát már tavaly is 1.099 eFt-tal csökkentették, és ebben az évben is csökkent a normatíva összege. Ennek oka az, hogy mindhárom településen csökkent a lakosságszám és Szigetbecsén, valamint Lóréven is megszűnt egy-egy nemzetiségi önkormányzat.

A személyi juttatások és járulékok tervezésénél annyi változás történt, hogy két fő részére terveztek jubileumi jutalmat. Tavaly májusban elment a Szigetbecsén dolgozó pénzügyes kolléga, az ő munkáját megbízási díjjal látja el egy külsős személy. A normatíva csökkenés, a jubileumi jutalmak, illetve a megbízási díj miatt megemelkedett az az összeg, amit az önkormányzatoknak kell a hivatal költségvetéséhez hozzárakni.

Jancsó Emőke: A szigetbecsei pénzügyi bizottsági ülést két polgármesteri egyeztetés előzte meg. Az elsőn csak a három a polgármester volt jelen, ahol ötletek születtek arra, hogyan lehet csökkenteni a közös hivatal költségvetését. Az egyik javaslatuk az, hogy a nyugdíjba vonuló kollégák helyett ne vegyenek fel senkit. A második megbeszélésen már jelen volt, ahol elmondta, hogy a már most is jelen lévő tűzoltó munkát csak súlyosbíthatná, ha két fővel kisebb lenne a hivatal létszáma.

A másik javaslat az volt, hogy az üres könyvelő állásra ne tervezzenek bért, ezt az összeget tegyék céltartalékba. Az állást folyamatosan hirdetik, a könyvelés részét elvégzi a vállalkozó, a többi részt a kollégák megosztva csinálják.

Elképzeltetlennek tartja, hogy a nyugdíjba vonulók állását ne töltsék be. A 12,5 fő engedélyezett álláshelyen most 11 ember dolgozik, ennél kevesebb fővel a feladatokat nem lehet a jelenlegi színvonalon ellátni. A szigetbecsei pénzügyi bizottság nem osztotta a polgármesterek azon javaslatát, hogy a nyugdíjba vonuló kollégák helyett ne vegyenek fel senkit. A jubileumi jutalommal kapcsolatban elmondja, hogy a lórévi kolléga nyugdíjba vonulása még nem biztos, csak akkor él a 40 éves kedvezményel, ha lesz annyi a nyugdíja, mint a fizetése. Ha nem, akkor 64 évesen megy nyugdíjba. A lórévi polgármester azt szeretné, hogy a lórévi kirendeltségen csak egy 4 órás munkatárs lenne majd a mostani kolléga helyett. Ez az út járható lesz, ha nyugdíjba vonul a kolléga.

Az adós kolléga munkakörének szétosztását egyáltalán nem tudja elfogadni, hisz az adókból van a településnek bevétele.

A jubileumi jutalom kifizetése 2010 óta csak azok részére kötelező, akik a 40 évet valóban a közszolgálatában töltötték. Ennek ellenére úgy gondolja, hogy a nyugdíjba vonulók megérdemlik ezt a plusz jövedelmet, közel húsz évig dolgoztak köztisztviselőként a becsei és a lórévi hivatalban.

A két polgármester a jubileumi jutalmak kifizetését nem javasolta, a szigetbecsei pénzügyi bizottságnak pedig az az álláspontja, hogy az erre vonatkozó összeget tegyék céltartalékba.

Baski Gábor: A két újonnan megválasztott polgármester azt gondolja, hogy a hivatal átveri őket. Úgy vagdalkoznak, hogy nincs is rálátásuk a dolgokra. Abból indulnak ki, hogy 9,5 főt támogat az állam. Nincs olyan önkormányzati intézmény, ami 100 %-os állami normatívát kapna

a működéshez. Minden intézménynél ki kell pótolni a támogatást. Így van ez a hivatalnál is. A jegyző asszony nagyon a sarkára állt az egyeztetésen, mert a hivatal működése az ő felelőssége. Az önkormányzatok is öngólt rúgnának, mert nem lehetnek meg a hivatal nélkül.

A két másik polgármester máris öngólt lőtt, mert a közös hivatal létrehozó megállapodásban nem rögzítették részletesen a rezszi költségek megosztásának feltételeit. Eddig a hivatali épületek rezsijét lakosságárányosan fizették. A makádi kirendeltségnek nincs rezsiköltsége, mert decemberig a közterületekről beszerzett tüzfával fűtik az épületet, januártól pedig a tankerület fizeti a számlákat.

A szigetbecsei polgármesternek van egy olyan javaslata, hogy mindegyik önkormányzat fizesse a területén lévő hivatali épület rezsiköltségét. Ezzel csak Makád járna jól, mert nincs rezsiköltsége, tehát csökkenne a közös hivatal fenntartására fizetendő része.

A szigetbecsei pénzügyi bizottság rájött, hogy ezzel öngólt lőtt a polgármester, de Makád ezzel csak jól járna.

A hivatal nem érdemli meg ezt a hozzáállást, nagy lóról, kioktatva beszélnek amatőr szinten az apparátussal, ez nem vezet sehova.

Jancsó Emőke: A becsei és a lórévi polgármester azt mondta, hogy azért kell céltartalékba tenni a könyvelői állás bérét, mert különben a jegyző év végén kiosztaná jutalomként. Megdöbbenő ez a hozzáállás, az volt a válasza, hogy természetesen kiosztaná jutalomként, mert ha a kollégák a hiányzó álláshely munkáját is elvégzik esténként, hétvégenként, akkor a bér is jár ennek ellentételezéseként.

A lórévi polgármester kijelentette, hogy hogyan lehetne úgy szétosztani a munkát, hogy kisebb létszámmal is tudna dolgozni a hivatal. Ezt azért tartja furcsának, mert a lórévi polgármester egyszer sem töltött el egy teljes napot a hivatalban, ezért nem érti, hogyan van rálátása arra, ki mit csinál.

Baski Gábor: A rezszi megosztásának részletei nincsenek kidolgozva a megállapodásban, javasolta a másik két polgármesternek, hogy módosítsák ezt a részt még a zárszámadás előtt. Makád jól fog járni. Lórév is veszít ezzel, mert a közös költségben van benne a lórévi könyvtár és a „szolgálati lakás” rezsije is.

Szár az Ferenc: A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság a közös hivatal költségvetésének tervezete kapcsán egyetértett azzal a javaslattal, hogy minden település a saját rezsiköltségét fizesse. A bizottság egyetértett a meglévő hivatali létszámmal, az üres álláshely bérköltségét, valamint a nyugdíjba vonuló kollégák jubileumi jutalmát céltartalékba javasolta helyezni.

Antal Mária: A makádi önkormányzat költségvetésével kapcsolatban elmondja, hogy a műszaki ügyintézőnek köszönhetően a közutakra kapott feladatlapú támogatás közel egymillió forinttal megnőtt.

Magas összeget kapnak a közvilágításra, ezt az ELMŰ által leadott statisztika alapján adják. Az összeg nagy, de csak karbantartásra lehet elkölteni, ez pedig problémát okoz.

A többi feladatalapú finanszírozás hasonló a tavalyihoz. Javasolja, hogy a feladatalapú finanszírozás összegeit egyösszegben szerepeltessék mind a bevételi, mind a kiadási oldalon és majd év közben eldöntik, hogy melyik utat javítsák, vagy hol parkosítsanak. A szociális juttatások összege jelentősen megnőtt, megduplázódott. Javasolja, hogy a családsegítésre és gyermekjóléti feladatok ellátására Ráckevének adandó hozzájárulást ebből a keretből finanszírozzák.

Baski Gábor: Arra kér mindenkit, hogy az elkövetkezendő két hétben gondolják végig, hogy milyen feladatokat akarnak megoldani a 2016-os évben, annak érdekében, hogy a feladatfinanszírozásból folyamatosan tudják ezeket biztosítani, ne az utolsó 1-2 hónapban kelljen ezen töprengeni.

Most már van némi iránymutatás arra vonatkozóan, hogy mit mire lehet költeni. Például a zöldfelület fenntartásnál parképítés, díszburkolat készítés elszámolható.

Antal Mária: Eddig a védőnői szolgálatra számolták el az orvosi rendelő rezsiköltségét. Hamarosan a művelődési ház épületébe költözik a rendelő, ezért javasolja a rezsiköltség terület arányos megosztását. Az orvosi rendelőre 6,26 % jutna és ezt tovább kell számlázni a háziorvos számára.

A kiküldött anyagban nem tettek javaslatot a civil szervezetek támogatására, erről év közben is dönthetnek.

Baski Gábor: A Sportegyesület alig működik, a támogatást megfelezné. A többi civil szervezetnél a tavalyi támogatással számoljanak.

Száraz Ferenc: Tartsák meg a Sportegyesület támogatására szánt összeget, ha marad belőle, másik szervezet támogatására felhasználhatják.

Antal Mária: A Ráckevei Tűzoltóság támogatására sem írt be összeget.

Baski Gábor: Javasolja, hogy a tavalyi összeget tervezzék be idén is.

Antal Mária: Az elhangzott módosításokat átvezeti az anyagban.

Céltartalékba van helyezve a környezetvédelmi alapon lévő összeg, ennek felhasználásáról majd év közben kell dönteni.

Próbált nagyon részletes, mindenre kiterjedő anyagot készíteni. Vidáné Wéber Adrienn képviselő javaslatára betervezte a gyermekek részére év végén adandó mikulás csomag költségét. Ezzel már évek óta kedveskednek a gyerekeknek, de soha nem tervezték előre. Az idősek részére is lehet esetleg karácsonyi csomagot készíteni, erről később is dönthetnek.

Baski Gábor: A szociális tűzifa program keretében 33 m³ fát kaptak 60 ezer forintos önrésszel. Nagy volt az igény, 36 kérelem érkezett, szépen el tudták osztani a fát. A szociális keretből is vásárolhatnának fát.

Antal Mária: A polgármesterek illetményét és járulékait továbbra sem finanszírozza az állam, azt a településeknek kell állni. A TÖOSZ több ízben reklamált e miatt, változás eddig nem történt.

Baski Gábor: A közmunkaprogram keretében sószórót és hótoló lapátot vásároltak, így ez saját pénzbe nem került. Pályáztak útör programra, ami arról szól, hogy az önkormányzat bel- és külterületi útjai mellett rendbe tudják tenni a gyomos árkokat. Ezzel kapcsolatban pályáztak egy rézsű kaszára.

Száraz Ferenc: Az új orvosi rendelő kialakítása mennyibe kerül?

Baski Gábor: Készíteni fog egy összesítést a végén, de körülbelül 2 millió Ft-ba kerül a költözés, illetve az új rendelő kialakítása. Volt villanyszerelés, festés, burkolás, munkadíj, belső ajtó vásárlás, dekoratőr, fűtés bővítés, bojler vásárlás. Helyiek végezték a munkálatokat, így sokkal olcsóbb volt, mintha külsős vállalkozót bíznak meg.

Makád Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg határozatát:

1/2016. (II.3) számú képviselő-testületi határozat:

Makád Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Makád Község Önkormányzata és intézményei 2016. évi költségvetésének I. olvasatát elfogadja. Felhívja a Szigetbecsei Közös Önkormányzati Hivatalt, hogy a Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság, valamint a Képviselő-testület javaslatait figyelembe véve készítse el a költségvetés végleges tervezetét.

Felelős: Baski Gábor polgármester

Jancsó Emőke jegyző

Határidő: 2016. február 28.

2./ ELŐTERJESZTÉS AZ ÉTKEZÉSI TÉRÍTÉSI DÍJAKRÓL SZÓLÓ RENDELET MEGALKOTÁSÁRA

Előterjesztő: Baski Gábor polgármester

Baski Gábor: A jelenleg érvényes, étkezési térítési díjat megállapító helyi rendeletben a díjak egy összegben szerepelnek. A díjakat nyersanyagnormára és rezsiköltségre kell osztani, ezért javasolja a kiküldött rendelet tervezet elfogadását.

A képviselő-testület minősített többségű szavazással, 6 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül alkotta meg rendeletét.

**MAKÁD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
1/2016. (II. 8.) önkormányzati rendelete
az étkezési térítési díjakról**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2./ EGYEBEK

Baski Gábor: Január 20-án tartott egy egyeztető megbeszélést, ahol részt vettek a gazdák, az erdészet, illetve a vadásztársaság képviselője és a hivatal néhány dolgozója. Az egyik téma az volt, hogy a gazdák évek óta beszántják, bevetik az önkormányzati utakat. Az egyik gazda vételi ajánlatot tett. A másik téma a 7,5 tonnás súlykorlátozás esetleges bevezetése volt. Megoldást nem találtak, de legalább beszéltek a dologról. A harmadik téma az itató út volt, amit feljavítottak. A gazdák kívánnak, egyelőre nem nyilatkoztak arról, hogy, mennyivel járulnak hozzá a felújítás költségéhez. Kérdésként hangzott el, hogy az önkormányzat mennyivel járul ehhez hozzá. Nem javasolja, hogy az önkormányzat hozzájáruljon a költségekhez.

A következő javaslat elfogadására tesz indítványt:

Makád Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ún. itató út felújításához anyagi hozzájárulást nem ad.

Makád Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 6 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg határozatát:

2/2016. (II.3) számú képviselő-testületi határozat:

Makád Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az ún. itató út felújításához 300.000 Ft értékű gépmunkát biztosított, további - anyagi - hozzájárulást nem ad.

Felelős: Baski Gábor polgármester

Határidő: azonnal

Egyéb kérdés, hozzászólás nem volt, ezért az elnök megköszönte a jelenlévőknek a részvételt és az ülést bezárta.

kmft.

Baski Gábor
polgármester



Jancsó Emőke
jegyző

Borbély Ilona
jegyzőkönyv hitelesítő

Száraz Ferenc
jegyzőkönyv hitelesítő